12. Sinif (B)
Matematik

Cember ve Daire - 2 /J
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Sekilde O merkezli A/E\B ve A merkezli B/C\D ¢ember yay-

Sekildeki O merkezli gemberde [AC] kiris, L
lar1 verilmistir.

[OB]n[AC]={B}, |AB|=2cm, |BC|=6cm ve

|OB|=v13 cm olduguna gore gemberin yarigapinin |OB| = 5|OD| ve |OA| = 15 cm olduguna gdre A mer-

kezli gember yayinin yarigapinin uzunlugu kag santi-

uzunlugu ka¢ santimetredir?

metredir?
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9 A) 10 B)6v3 C)5/5  D)12 E)6v5
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Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii§ii
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gel:n?ethD O merkezli [AB] ¢apl gembere D noktasin- A, C, D noktalari O merkezli gemberin Gizerinde D € [AB],
a tegetir. [AC] N [OD] = {E} ve [AB] L [BCTtir.
[CDn[AC]={C} ve |CD|=|AD| olduguna gére |AE| = |EC|, |OE| =4 cm ve |[ED| =1 cm olduguna gore
|AD| Kactir? |BC| kag santimetredir?
|BC|
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O merkezli gember ABC l¢genine D, E, F noktalarinda
tegettir.

|AB|=9cm, |AC|= 12 cm olduguna gére |[FC|-|BE]|
kag¢ santimetredir?

E?, C merkezli gemberin yayl ve ABCD dikddrtgendir.

IDF|=3cm, |AE|=4cm, |AD|=7 cm olduguna gore
C merkezli gemberin yarigapinin uzunlugu ka¢ san-
timetredir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

A) 22 B) 25 C) 28 D) 30 E) 33
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31 12. Sinif B
Matematik
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B

17

P
K 7
A 0o

K noktasi O merkezli gceyrek gemberin Gzerindedir.

B, P, O noktalari dogrusal, |BP|=17 cm ve
|OP| =7 cm olduguna gore |KP| kag farkli tam sayi
degeri alabilir?

10. A
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ABC dik G¢geni gemberi A, D, C, E noktalarinda kes-
mektedir.

[AB] L[AC], |BE|=5cm, [BD|=13cmve
|AC|= 24 cm olduguna gore |[EC| kag santimetredir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10 3 A) 17 B)18  C)19 D)20  E)21
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[DE ve [DA] O merkezli gembere sirasiyla E ve B nokta- g ABC liggeni O merkezli yarim gemberi B, C, D, E nokta-
larinda tegettir. E larinda kesmektedir.
Cc e[DA], [AO] L[OC], [OC] 7 [DE, |AB|=32cmve S |AE|=|EB|, |OC|=16 cm ve |[ED| =8 cm olduguna
) - . .
|IBC| = 8 cm olduguna gére |DE| kag santimetredir? & gére |DC| kag santimetredir?
3

A) 24 B) 48 C)12+12V5
D) 9+9v3 E)8+8V5
C
° 15
A D (0] B

Sekildeki O, merkezli gember ile O, merkezli ya-

rim gember C noktasinda birbirine i¢ten teget ve [AB]
O, merkezli gembere D noktasinda tegettir.

B, E, C noktalari dogrusal, m(C/B\A) =15° ve

|AO,| = 12 cm olduguna gére O, merkezli cemberin
¢apinin uzunlugu kag santimetredir?

A) 4 B)6 C)8 D) 10 E) 12
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A) 18 B) 22 C) 24 D) 28 E) 32
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Sekildeki O, ve O, merkezli gemberler dik kesismekte-
dir.

O, merkezli gemberin yarigapinin uzunlugu 12 cm,
O, merkezli gemberin yarigapinin uzunlugu 5 cm ol-
duguna gore |MN| ka¢ santimetredir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

A

Cevap anahtarina ulagsma

k i¢in karekodu okutunuz.
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